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VVS

Dette er for oss, et nytt og 
spennende marked. Vi har alltid 
hatt produktene til denne 
bransjen, men først etter 
inngåelsen av distribusjonsavtale 
med en av landets største VVS- 
grossister, er produktene nå
tilgjengelige i butikker over 
hele landet.  

CRC 5-56 «Verktøykasse på boks»

Universalolje. Den tynne oljen med ulike 
tilsetningsstoffer løsner fastrustede skru-
er, smører hengsler, låser etc. Fjerner pi-
ping og hvining. Kryper inn og driver ut 
fukt, noe som gjør at man kan starte våte  
motorer og forebygge elektriske feil. Frigjør 
og rengjør ulike mekanismer. Beskytter 
metaller mot korrosjon i fuktige, rustfrem-
mende miljøer.

Varenr. Varenavn Enhet Ant. i krt.
901502 CRC 5-56 200 ml stk 12
901504 CRC 5-56 400 ml stk 12

CRC Rustløser

Hurtigvirkende smørende olje. Den tyn-
ne oljen kryper inn gjennom de minste 
åpninger og løser opp fastrustede deler. 
Forenkler demontering av metalldeler og 
skruer som sitter fast på grunn av skitt, 
rust, korrosjon eller tørket fett. Etterla-
ter en smørende MoS2-film (Molybden- 
disylfidfett).

Varenr. Varenavn Enhet Ant. i krt.
901553 CRC Rustløser 300 ml stk 12

Varenr. Varenavn Enhet Ant. i krt.
901560 CRC Rost flash 500 ml stk 12

CRC Rost flash

Ved hjelp av «frysesjokk-effekten» på 
–40°C, sprekker CRC Rost flash opp de  
fastrustede eller sammenklemte over- 
flatene, og oljen kan lett krype inn. Den 
er silikon- og syrefri og etterlater en tynn, 
transparent, beskyttende oljefilm. An-
vendelsesområder: løser opp alle typer av  
gjengede og bevegelige deler, hengsler etc.

CRC Multilube

Et smøremiddel med god penetreringsevne 
og svært motstandsdyktig mot vannsprut. 
Håndterer vibrasjoner og ekstremt trykk. Har 
en midlertidig blåtone, som blir borte etter 
ca.1 uke, og drypper ikke. Brukes på de fleste 
vanlige friksjonspunkter i biler, lastebiler, 
campingvogner og i hjemmet. Sprayes som 
olje og omdannes til fett, god vedheft. Meget 
godt egnet til servicearbeid på grunn av spor-
barheten i blåfargen.

Varenr. Varenavn Enhet Ant. i krt.
901578 CRC Multilube 500 ml stk 12

CRC Silicone ind.

Beskytter og smører alle deler av plast og-
gummi mot sprekkdannelse og nedbryt-
ing. Brukes som slippmiddel, trekking av 
kabel, smøring. Tåler høye belastninger 
opp til 2000p.s.i i temperaturområde fra 
–40°C til +260 °C.

Varenr. Varenavn Enhet Ant. i krt.
901716 CRC Silicone ind.  400 ml stk 12

CRC 3-36 mek

Et smøremiddel som fortrenger og beskytter mot fuk-
tighet. Danner en motstandsdyktig, nesten usynlig 
oljefilm som beskytter mot vann og luft. Kan påføres 
både tørre og våte flater. Danner en beskyttende film 
på metalldeler som skal lagres. Hindrer den korrosive  
effekt fingermerker har på følsomme metalloverflater 
som rustfritt stål eller aluminium.

Varenr. Varenavn Enhet Ant. i krt.
901720 CRC 3-36 mek. 500 ml stk 12
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CRC SP 400 soft seal

Den vokslignende beskyttelsehinnen er matt 
og er derfor perfekt høykvalitets-forseg-
ling mot det ytre miljø. Meget motstands- 
dyktig mot fuktighet og salttåke. Kan tynnes 
eller fjernes helt med petroleumsbaserte  
løsningsmidler. Ideell for langtidslagring, selv 
utendørs.

Varenr. Varenavn Enhet Ant. i krt.
901780 CRC SP 400 soft seal 300 ml stk 12
901782 CRC SP 400 soft seal 5 ltr stk 4

CRC Zink

Et høyverdig zink-rikt belegg som kjemisk hefter til 
jernholdige metaller for å gi en virkelig fin galva-
nisk beskyttelse selv under vanskelige forhold. Det 
selvofrende belegget bekjemper aktivt rust og kor-
rosjon ved sin fleksible vedvarende film. Til generelt 
bruk hvor rene, avfettede flater trenger beskyttelse 
mot korrosjon, selv der hvor punktsveising er nød-
vendig og hvor det er risiko for riping i metallet.

Varenr. Varenavn Enhet Ant. i krt.
901784 CRC Zink 400 ml stk 12
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CRC Lekkasjefinner

Oppdager lekkasjer og årsak til trykkfall 
raskt og effektivt. Til bruk ved alle ty-
per gasser, brannfarlige som giftige, LPG,  
kjølevæsker, trykkluft etc. Setter ikke flek-
ker og reagerer ikke med plastikk, stål,  
aluminium, kopper etc. Ikke brennbar, ikke 
korroderende, ikke giftig. Stabil og sikker.

Varenr. Varenavn Enhet Ant. i krt.
901777 CRC Lekkasjefinner 500 ml stk 12

CRC Gjenge -og skjæreolje 

Er et ideelt produkt ved vanskelige drifts-
forhold i heavy duty-området. Miljøvenn-
lig, inneholder ikke klor eller sink.  Brukes  
f. eks. til gjenging, pressing, boring og 
skjæring  av tunge legeringer, rustfritt stål  
og nikkellegeringer. Øker verktøyets levetid.

Varenr. Varenavn Enhet Ant. i krt.
901796 CRC Gjenge -og skjæreolje 300 ml stk 12
901798 CRC Gjenge -og skjæreolje 5ltr stk 4

CRC Soft lock

Blåfarget lim for midlertidig låsing av gjenger 
mellom M5 og M16, skruer, muttere, bolter 
etc., som er utsatt for vibrasjoner, forskjeller i 
terminal ekspansjon og skjærekraft. Bruksom-
råder: ventildeksler, stempelstenger, oljepan-
ner, kamskiver, vippearmer, lagerdeksler etc.

Varenr. Varenavn Enhet Ant. i krt.
902011 CRC Soft lock 50 ml stk 12

CRC Extra lock

Grønnfarget lim for permanent låsing av 
gjenger fra M5 til M16. Binding av lager og 
aksler i de tilfeller der flytting/løsgjøring 
ikke kan tolereres eller kan skape farlige 
situasjoner.

Varenr. Varenavn Enhet Ant. i krt.
902012 CRC Extra lock 50 ml stk 12

CRC Easy seal

Hvitfarget rask forsegler for gjenger mel-
lom M5 og 3” BSP.  Bruksområder: Blikk-
arbeider, rørforbindelser, pneumatiske 
og hydrauliske koplinger, hydrauliske og 
pneumatiske ventiler.

Varenr. Varenavn Enhet Ant. i krt.
902013 CRC Easy seal 50 ml stk 12

CRC Rigid seal

Orangefarget formtilpasset pakning for 
maskinelle overflater hvor det ikke er store 
forskjeller i den terminale ekspansjon 
på begge flenser. Bruksområder: Vann-
pumper, oljepumper, panel for termostater, 
oljepanner.

Varenr. Varenavn Enhet Ant. i krt.
902015 CRC Rigid seal 50 ml stk 12

CRC Flex seal 

Sort, fleksibel tetning som er en flytende pakning. Be-
nyttes som en erstatning for tradisjonelle pakninger eller 
reparere områder hvor pakningen er defekt. Brukes på 
f.eks. bunnpanner og flensekoblinger med store toleran-
ser og forskjeller i termisk ekspansjon. Kan brukes til alle 
vanlige væsker. Motstår temperaturer opp til 250 °C
 .
Varenr. Varenavn Enhet Ant. i krt.
902014 CRC Flex seal 50 ml stk 12

CRC Quick fix

Et cyanoakrylatlim, hurtiglim, for generell 
bruk. Har lang herdingstid, noe som mulig- 
gjør korrekt posisjonering og presisjons-
arbeid. Bruksområder: plast-plast, plast-
metall, metall-metall. Ikke egnet for alle 
typer bærende konstruksjoner.

Varenr. Varenavn Enhet Ant. i krt.
902016 CRC Quick fix 20 ml stk 12

Tomme kanner finner du på side 64.

Tomme kanner finner du på side 64.
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CRC Lectra clean

Et hurtigtørrende, kraftig avfettende ren-
semiddel som fjerner fuktighet, fett, olje, 
smøremidler og andre forurensninger fra 
motorer, deler og annet elektrisk og me-
kanisk utstyr. Etterlater ingen rester. Ikke 
korrosiv, setter ikke flekker. Sikker på de 
fleste typer plast.

Varenr. Varenavn Enhet Ant. i krt.
901840 CRC Lectra clean 500 ml stk 12
901842 CRC Lectra clean 5 ltr stk 4

CRC Handwipes NYHET!

Absorberer skitt og gjør hendene rene der 
vann ikke er tilgjengelig. Tåler frost. Kan 
også brukes på verktøy. En ru og en fin side. 
Dermatologisk testet, frisk duft.

Merkespray

Colorworks hobbylakk og merkespray, både for hånd og 
merkevogn.

Varenr. Varenavn Enhet Ant. i krt.
909050 Merkespray  rød 600 ml 

opp/ned dyse
stk 6

909051 Merkespray  hvit 600 ml 
opp/ned dyse

stk 6

909052 Merkespray  gul 600 ml 
opp/ned dyse

stk 6

Rustbjørn

Gjør rust til metall. Omdanner rustsjik-
tet på jernets overflate til en kompleks  
organisk jernforbindelse med meget høy 
kjemisk stabilitet. Løs rust må fjernes 
først. Bruk ikke sandblåsing eller maski-
nell sliping. Det må være rust tilstede for at 
Rustbjørn skal virke. Vask med vann uten 
fosfatholdige kjemikalier. Mal deretter på 
Rustbjørn, 2 strøk. Rustbjørn bør over-
males etter 16 til 24 timer.

Varenr. Varenavn Enhet Ant. i krt.
903110 Rustbjørn 100 ml stk 12
903111 Rustbjørn 1 ltr stk 1
903112 Rustbjørn  5 ltr stk 1

Tomme kanner finner du på side 64.

Bruk spesialkanne 300951 se side 64

Varenr. Varenavn Enhet Ant. i krt.
902060 CRC Handwipes stk 4

CRC Merkespray NYHET!

For midlertidig merking på byggeplasser og andre steder, varer 
6-8 uker avhengig av vær og vind. Spesiell beskyttelseshette som 
gir god beskyttelse under transport. Kan sprayes i alle retninger 
– 360 grader, også oppover. Tetter ikke dysen. 

902055 Markerpaint Gul 500 ml stk 12
902056 Markerpaint Sort 500 ml stk 12
902057 Markerpaint Hvit 500 ml stk 12

Varenr. Varenavn Enhet Ant. i krt.
902050 Markerpaint Rød Fluor 500 ml stk. 12
902051 Markerpaint Blå Fluor 500 ml stk. 12
902052 Markerpaint Oransje Fluor 500 ml stk. 12
902053 Markerpaint Gul Fluor 500 ml stk. 12




